TECHNISCHER SUPPORT

Finden Sie in unserem
Angebot nicht die richtige
Antenne oder nicht das
Kabel mit dem richtigen
Stecker, greifen Sie bitte
einfach zum Telefon oder
nutzen Sie unser
Kontaktformular - wir
freuen uns auf Sie!

Wenn Sie weitere Infos zu unseren Produkten oder Diensten erhalten möchten, besuchen Sie uns im Internet unter: www.fts-hennig.de.

KOSTENLOSE BERATUNG

Wir sind telefonisch für Sie erreichbar:
Montag bis Freitag
8:00 - 16:00 Uhr

Tel.: 03522 - 505076

Fax: 03522 - 504688

E-Mail: mail@fts-hennig.de

Montageadapter für NetGear Nighthawk M6 Pro



Artikel.Nr. FTS 96330

Hersteller: FTS Hennig GmbH

EAN: 4260265970494



Mit unserem hauseigenen Montagecase kann der mobile 5G Router Nighthawk M6 Pro an der Wand montiert werden. Zusätzlich werden die Antennenanschlüsse für die Außenantenne für mehr Stabilität nach außen geführt. Dieser Nighthawk M6 Montage- & Antennenadapter sorgt also für festen Halt bei gleichzeitig maximaler Mobilität. Damit eignet er sich z.B. optimal zur Nutzung im Wohnmobil.

Highlights des Montage- & Antennenadapter für den Nighthawk M6 Pro

- → Montageadapter für den Nighthawk M6 Pro zur Montage an der Wand oder im Wohnmobil
- → 5G Router kann leicht eingesetzt & schnell wieder als mobiles Gerät genutzt werden
- → Die Bedienelemente bleiben frei zugänglich
- → Adaptierung der Antennenanschlüsse von TS9 auf SMA
- → Mehr Stabilität der Antennenanschlüsse
- → Maximale Flexibilität auch bei der Antennenwahl!

Technische Daten	
Material	Kunststoff
Farbe	schwarz
Antennenanschlüsse	2x SMA female
Lochabstand (Bohrung zur Wandmontage)	60mm



Hersteller: FTS Hennig GmbH 01561 Großenhain Telefon +49 3522 505076 www.fts-hennig.de